

MINISTARSTVO PRAVDE REPUBLIKE SRBIJE  
DIREKTOR UPRAVE ZA SARADNJU  
SA CRKVAMA I VERSKIM ZAJEDNICAMA

GOSPODIN DR.MILETA RADOJEVIĆ

Dana: 20.01.2020

**Predmet:**

Poziv na prezentaciju digitalne jedinice iReparo i diskusija o mogućnostima digitalizacije oštećenih ili na drugi način uništenih dokumenata

Mesto održavanja prezentacije : Berlin, Nemačka

Termin održavanja : 17.2. – 18.2. 2020

Poštovani gospodine Radojević ,

Pozivamo vas na prezentaciju, koja će se održati u Muster Fabrik Berlin ( spin off Fraunhofer Instituta IPK Berlin) a posle toga u Fraunhofer Institutu IPK Berlin. Pokazale bi se uživo mogućnosti moderne digitalizacije i rekonstrukcije dokumenata ( uz pomoc novorazvijene digitalne jedinice iReparo i RECO softvera), koji su oštećeni ili uništeni ljudskim faktorom ili prirodnim silama.

Poziv važi za 1-2 osobe za koje obezbeđujemo avionski transport, smeštaj i ishranu. Prezentaciji sa strane organizatora će prisustvovati visoko rangirane ličnosti.

Postupak rekonstrukcije i ulaganja dokumenata je razvila firma Fraunhofer Institut IPK Berlin i to iz razloga rekonstrukcije dokumenata STASI na osnovu zahteva nemačke vlade 1990. godine. Reč je o dokumentima koji su bili namerno oštećeni prilikom promena u Nemačkoj 1990.godine. Radilo se o 15.000 velikih vreća sa ostacima dokumenata uništenih/oštećenih od strane STASI.

Digitalna jedinica je bila takodje uspešno primenjena u oblasti kulture, rekonstrukciji, istorijski značajnih, uništenih crkvenih dokumenta kao npr. prilikom obnove arhiva u Kelnu.

Razvijen je potpuno jedinstven postupak rekonstrukcije tih dokumenata u saradnji Fraunhofer Instituta IPK Berlin, firme MFB Berlin i firme ILC FACTORY Plzen.

Ovo revolucionarno rešenje je nagradjeno nagradom EARTO, koju dodeljuje Evropska unija unikatnim tehničkim rešenjima.

ILC FACTORY a.s. , Podbabská 1112/13, 160 00 Praha,  
je společností zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B,  
vložka 17253. IČO:24126403, DIČ:CZ24126403  
provozovna Plzeň, Obchodni 1  
[info@industrylight.cz](mailto:info@industrylight.cz)